
LOGOTIP PODJETJA

NASLOV POSLOVNEGA NAČRTA

IMENA IN PRIIMKI AVTORJEV

KRAJ IN DATUM

0. POVZETEK – UVOD

1. PANOGA DEJAVNOSTI, PODJETJE, PROIZVODI IN STORITVE

1.1. Panoga dejavnosti

(Na kratko opišite v kateri panogi deluje vaše podjetje in trende, ki se v panogi dogajajo)

1.2. Podjetje - koncept
(Kaj vas je navdihnilo, da ste izbrali tovrstno podjetje? V čem se kaže inovativnost vašega koncepta?)
1.3. Proizvodi oziroma storitve

(Natančno opredelite proizvode in storitve podjetja! Kaj novega prinašate na trg in kaj je tipična uporaba vašega izdelka? Na kakšen način je vaš produkt ali storitev edinstven? Pri opisu proizvoda/storitve se osredotočite predvsem na njegove posebnosti, edinstvenosti in koristi za kupce!)

1.4. Temelji podjetja
(Kaj je vaša jedrna kompetenca - v čem ste najboljši in kaj je vaš diferenciator - kako se ločite od konkurence? Kaj je vaša velika vizija in kje si želite biti v prihodnosti? Kakšen problem rešujete in za koga oziroma, kaj je vaše poslanstvo? Katere so oziroma bodo temeljne vrednote vašega podjetja?)

2. TRŽNA RAZISKAVA IN ANALIZA

2.1. Kupci

(Kdo so vaši kupci? Bo vaše poslovanje temeljilo na enemu glavnemu kupcu ali boste prodajali širokemu krogu kupcev? Kako boste zbirali povratne informacije od kupcev, da bi zagotovili, da bo vaš izdelek dosegal čim višjo stopnjo potrošnikovega zadovoljstva? Kakšna je vaša »idealna« potencialna stranka?)
2.2. Konkurenca

(Napišite čim več informacij o vaših konkurentih. Kdo so? Kaj delajo? Kakšne so njihove prednosti? Kakšne so njihove slabosti? Kako lahko postanete konkurenčnejši? V čem ste lahko drugačni? Kateri trije so vaši glavni konkurenti? Ocenite njihov tržni delež! Katera podjetja so na trgih blizu vas, ki bi lahko vstopila na vaš trg kot konkurenca ali s katerim bi lahko navezali partnerstvo? Zakaj ste vi drugačni od konkurence, kaj je vaš diferenciator?)

3. NAČRT TRŽENJA

3.1. Cenovna strategija

(Pojasnite cene, ki jih nameravate računati za vaš proizvod oz. storitev, in primerjajte vašo cenovno politiko s politiko vaših glavnih konkurentov. Ali boste postavljali cene pod nivojem cen konkurence? Ali ima vaš proizvod sezonske komponente, ki vplivajo na raven cen? Koliko časa cena vključuje tudi servisiranje in kakšen je garancijski rok?)
3.2. Tržno komuniciranje

(Opišite pristope, ki jih bo podjetje uporabljalo, da bo opozorilo bodoče kupce na svoj proizvod. Na kakšne načine (plačljive in neplačljive) boste vzbudili pozornost kupcev? Kakšno podobo želite ustvariti s svojim izdelkom ali storitvijo? Koliko sredstev boste namenili za tržno komuniciranje? Katere medije boste uporabili za tržno komuniciranje? Kaj bo vaša edinstvena prodajna prednost?)
3.3. Prodajne poti

(Opišite metode prodaje in prodajne poti, ki jih boste uporabljali. Ali morate v lastno ceno vašega izdelka vključiti tudi maloprodajne marže? Kje nameravate prodajati svoj izdelek ali storitev? Kako bodo kupci dostopali do vaših izdelkov ali storitev? Ali je smiselno izdelek prodajati neposredno ali prek pooblaščenih distributerjev?)
4. PROIZVODNI IN STORITVENI NAČRT

4.1. Pravne zahteve, dovoljenja in vprašanja okolja

(Tukaj vključite vse relevantne zahteve, ki se neposredno nanašajo na vaš proizvod, proizvodni postopek ali storitev. Katere odobritve so potrebne za začetek proizvodnje, kot npr. lokacijska, zdravstvena dovoljenja, licence, odobritve, ki se tičejo zaščite okolja.)

5. NAČRT RAZVOJA

5.1. Sredstva namenjena razvoju

(Predstavite in opišite proračun za dizajn in razvoj.)

5.2. Industrijska lastnina

(Opišite vse patente, blagovne znamke in vse pravice do intelektualne lastnine, katerih lastniki

ste ali želite postati.)
6. VODSTVENA SKUPINA IN KADRI

6.1. Organizacijska struktura

(Oblikujte preglednico, ki bo vsebovala seznam ključnih vodilnih delavcev v podjetju, njihova imena, starost, delovne izkušnje, delovno mesto v podjetju, plačo, bonuse, deleže v lastništvu podjetja.)

6.2. Načrt človeških virov

(Koliko ljudi boste zaposlovali? Kakšna znanja in izkušnje iščete? Kakšna dodatna usposabljanje bodo potrebovali vaši delavci? Kako boste zagotovili lojalnost zaposlenih? Kako hitro boste morali pričeti z zaposlovanjem novih delavcev?)

6.3. Ključno vodstveno osebje

(Natančno opišete dolžnosti in odgovornosti vsakega ključnega člana vodstvene skupine – v priloge vključite tud CV-je. Kakšne so vaše izkušnje s področja tehničnega in poslovnega dela? Katere so šibkosti vašega tima in kako jih nameravate zapolniti?)

7. SPLOŠNI TERMINSKI PLAN

7.1. Ključne aktivnosti v prvem poslovnem letu

(Navedite ključne aktivnosti, ki jih boste izvedli pred samo ustanovitvijo podjetja in v prvih začetnih mesecih poslovanja.)
7.2. Terminski načrt

(Predstavite terminski načrt v shematičnem grafikonu ali tabeli, kjer za vsako aktivnost označite njen začetek, predviden čas trajanja, konec in osebo odgovorno za izvedbo aktivnosti.)
8. KRITIČNA TVEGANJA IN PROBLEMI

8.1. Raven podjetja

(Opredelite vsa tveganja, ki se lahko zgodijo v vašem podjetju in v neposrednem poslovnem okolju podjetja. Opišite posamezno tveganje, kakšne so možne posledice za vaše podjetje in kakšni bodo vaši predvideni protiukrepi?)
9. EKONOMIKA POSLOVANJA PODJETJA
9.1. Analiza donosnosti

(Opišite, kolikšni naj bi bili dobički, ki jih bo podjetje dosegalo v prihodnosti. Pri tem si lahko pomagate z izračunom interne stopnje donosa.)
9.2. Fiksni, variabilni in polvariabilni stroški

(Prikažite natančen povzetek vaših stroškov za različne proizvode in storitve, ki jih ponujate, tako vrednostno kot v odstotkih.)
9.3. Upravljanje z denarnim tokom podjetja

(Glede na prikazano strategijo in predpostavke navedite, kdaj bo novo podjetje doseglo pozitivni denarni tok. Razmislite o tem, kam boste vlagali eventuelne presežke denarja oziroma, kako boste zagotavljali likvidnost podjetja.)
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